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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro - Batayporã - MS



[bookmark: _GoBack]Ata da décima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Cabo Máximo, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, o Vereador Perlin fez seus cumprimentos ressaltando a presença do representante do Ministério do Desenvolvimento Agrário no Município, onde trouxe especialmente aos proprietários dos Assentamentos São Luiz, São João e Mercedina, a notícia que dos financiamentos adquiridos em 2010 para produção, terá um abatimento de 80% no pagamento a partir deste ano. Vereador Cabo Máximo em seus cumprimentos justificou sua ausência na sessão anterior, onde teve uma agenda juntamente ao comando da Policia Militar em Campo Grande, na formação de mais de cem terceiros sargentos da PM, destacando a formação do PM Irmo Matias Teixeira. Ressaltou sobre a grande dificuldade que a incorporação esta passando, devido à crise na qual passa o atual governo. Vereadora Jaqueline de Souza em seus cumprimentos falou do compromisso no qual o atual Governador do Estado fez com os Vereadores dizendo que daria o mesmo valor em recurso nos quais fossem conseguidos pelos edis através de parlamentares, esperando que tais promessas sejam cumpridas, cobrando mais exatidão nas respostas dos requerimentos encaminhados pelo Secretário Ney Olegário, destacando a ida dos Vereadores à Brasília para participarem da XVIII Marcha à Brasília, onde também irão na oportunidade buscar recursos para o Município. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições sendo: Indicações nº 047 e 048/2015, de autoria dos Vereadores Perlin e Nida Trachta; Indicação nº 049/2015, de autoria dos Vereadores Salvador e Nida Trachta e Indicação nº 050/2015, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, seguindo as referidas proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA não foram apresentadas matérias. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Salvador Pereira fez seus cumprimentos, destacando algumas respostas do executivo através das indicações feitas pelos vereadores, mencionando a que em junção a Vereadora Nida Trachta, onde solicitam que sejam retomados os estudos junto a Cassems para incorporar o convenio do plano de saúde aos servidores públicos municipal, destacado a vinda da equipe da Secretaria de Obras do Estado, onde vieram buscar informações, cópias e outros documentos do Projeto da Lagoa do Sapo para enviarem ao Rio Grande do Sul, para estudos de engenheiros para sanear essa situação. Vereadora Nida Trachta falou sobre as indicações de sua autoria em conjunto ao Vereador Perlin, onde solicitam que sejam molhadas com frequência junto ao caminhão pipa, a Rua Valdir Sãovesso na Vila José Mustafá, como também, que seja feita uma galeria dos Vereadores na Câmara Municipal, resgatando a história do legislativo, dando ênfase a participação dos Vereadores a XVIII Marcha à Brasília. Vereador Cabo Máximo usou a tribuna para questionar se a bebida que será consumida no passeio ecológico será cobrada da população que prestigiará o evento, pois, sabe-se que muitas doações e patrocínios são adquiridos para a realização deste passeio, não achando justa a cobrança da mesma. Na ocasião o Vereador Edmilson Gaiseiro pediu o uso da palavra parabenizando o Vereador Cabo Máximo pela eventual cobrança feita ao Prefeito, argumentando também que não deve ser cobrada a bebida, pois, quase tudo se ganha através de doações e patrocínios e que o Executivo entra apenas com uma pequena contrapartida no evento. Vereador Perlin destacou suas indicações em junção com a Vereadora Nida, já mencionada pela mesma, dizendo ser muito vaga e sem nexo as respostas às indicações dos Vereadores enviadas pelo Executivo. Vereador Maurício enfatizou que o Executivo priorize o comércio local e não os de fora do Município, principalmente próximos às festividades no calendário municipal. O Presidente Cícero Leite mencionou a preocupação da nação diante da crise que se passa o País, onde se vê as dificuldades que municípios e estados estão passando em relação aos repasses de recursos e outros, devido à mesma, dizendo estarem convenientes que irão conseguir benefícios juntamente aos Deputados e Senadores para sanar problemas no Município, e agradecendo a presença do todos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 25 de maio de 2015.   
 
        





___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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